

Больше не наливать? Депутаты отложили алкогольные законы до июля

В ходе сессии Заксобрания в первом чтении были приняты изменения в закон «Об отдельных вопросах государственного регулирования в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции».

С пятого мая 2020 года вступил в силу федеральный закон, который ограничивает розничную продажу алкогольной продукции в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах. Продавать алкоголь можно, только если площадь зала составляет не менее 20 квадратных метров. При этом регионы получили право устанавливать дополнительные ограничения, в том числе полный запрет на розничную продажу алкогольной продукции в указанных объектах.



Красноярские «слуги народа» на полный запрет, разумеется, не пошли, однако предложили слегка ужесточить федеральную норму: увеличить размер площади зала обслуживания посетителей в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах до 25 квадратных метров.

Как отметил представивший законопроект депутат Владимир Рейнгардт, документ направлен на создание комфортных условий проживания граждан. Многие магазины розничной продажи разливного пива, расположенные в жилых домах, лишь формально создают видимость объектов общепита, и, таким образом, обходят закон. Площадь в 25 квадратных метров выбрана с целью, чтобы под действие закона не попали добросовестные, цивилизованные объекты общественного питания – кафе и рестораны.

Впрочем, и данный относительно мягкий законопроект, который первоначально предлагалось принять сразу в двух чтениях, вызвал бурное обсуждение депутатов. По мнению некоторых народных избранников, законопроект в представленном виде не позволит кардинально решить проблему с продажей алкоголя в ночное время. Заботливый и рачительный депутатский корпус посчитал, что сначала необходимо оценить

воздействие предлагаемой меры: сколько именно пивных разливных магазинов в крае попадет под ее действие и будет закрыто.

В результате дискуссии документ был принят в первом чтении, чтобы ко второму комплексно доработать его с учетом возникших вопросов.

В контексте:

Кроме того, во время сессии от единоросса Юрия Ефимова поступило предложение обсудить вопрос о том, что закон об ограничениях продажи алкогольных напитков с 18:00 до 10:00 можно признать утратившим силу.

Однако сопартиец Ефимова, первый вице-спикер Сергей Попов отклонил рассмотрение вопроса. По его мнению, вначале для объективного анализа ситуации требуется получить статистические данные полиции и оценить, сократилось ли количество правонарушений в состоянии алкогольного опьянения и отравлений суррогатным спиртным.

– Ограничения спасают людей от спонтанного пьянства. Муниципальные образования говорят, что вечерние дебоши эти и поправки ограничивают, – заявил Попов.



Таким образом, в Красноярском крае продолжает действовать «полусухой» закон – к обсуждению снятия ограничений по продаже алкоголя народные избранники планируют вернуться на следующем заседании сессии, которое должно состояться второго июля.

[Коронавирусная сессия: депутаты отложили декларации о доходах и заинтересовались алкоголем](#)

Фото: sobranie.info / Бурмистров А. В.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 25440 08.06.2020, 14:27 📌 1650

URL: <https://babr24.com/?ADE=201463> Bytes: 3436 / 3169 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1497** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)